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FICHA TÉCNICA

• TAMAÑO DE MUESTRA

 El marco de muestreo utilizado fue la información del Padrón Electoral para elección de
Presidencial 2019. De acuerdo a este padrón el porcentaje de población de las ciudades
capitales más la ciudad de El Alto es el 54% y el 46% correspondiente al resto del país.

 La encuesta se realizó a nivel nacional urbano y rural. La muestra total fue de 1100 casos, el
tamaño de muestra de acuerdo al teorema de intervalos de confianza tiene un margen de
error esperado de ± 2,95% y una confiabilidad de 95%.

 La muestra se distribuyo en las 9 capitales de departamento más la ciudad de El Alto,
poblaciones de más de 2000 empadronados habilitados y poblaciones de -2000 habilitados
empadronados para las elecciones presidenciales de este año.

 El sistema de muestreo utilizado fue el aleatorio simple, probabilístico, polietápico,
estratificados y por cuotas.

 Cabe hacer notar que debido al tamaño de muestra asignado por Departamento y por
Municipio (proporcional a su peso poblacional) el resultado de los datos deben ser
considerados a nivel nacional. A nivel departamental o municipal los errores esperados son
muy altos.
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CHUQUISACA Capital 34

CHUQUISACA Mas de 2000 inscritos 12

CHUQUISACA Menos de 2000 inscritos 13

COCHABAMBA Capital 85

COCHABAMBA Mas de 2000 inscritos 97

COCHABAMBA Menos de 2000 inscritos 27

LA PAZ La Paz 106

LA PAZ El Alto 111

LA PAZ Mas de 2000 inscritos 40

LA PAZ Menos de 2000 inscritos 44

BENI Capital 13

BENI Mas de 2000 inscritos 26

BENI Menos de 2000 inscritos 3

ORURO Capital 35

ORURO Mas de 2000 inscritos 8

ORURO Menos de 2000 inscritos 10

PANDO Capital 7

PANDO Menos de 2000 inscritos 4

POTOSI Capital 23

POTOSI Mas de 2000 inscritos 27

POTOSI Menos de 2000 inscritos 21

SANTA CRUZ Capital 165

SANTA CRUZ Mas de 2000 inscritos 103

SANTA CRUZ Menos de 2000 inscritos 26

TARIJA Capital 25

TARIJA Mas de 2000 inscritos 20

TARIJA Menos de 2000 inscritos 15
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FICHA TÉCNICA

• FECHAS DEL TRABAJO DE CAMPO

El trabajo de campo se realizó el jueves 6 , viernes 7, sábado 8, domingo 9, lunes 10 y martes 11 de
agosto de 2020.

• PÚBLICO OBJETIVO

La población objetivo fueron personas mayores de 18 años que radican en Bolivia. Estas personas
fueron encuestadas mediante smart phones en sus hogares.

• FINANCIADOR

El financiador de la encuesta fue la Compañía Editora Luna Llena S.A., empresa editora del
periódico Página Siete.

• OBSERVACIONES

Las fechas de inicio y conclusión del trabajo de campo así como las fechas de publicación varían
con la ficha técnica presentada al OEP debido al cambio de fecha de las elecciones y no se tenía
aún el calendario electoral ajustado.
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RESULTADOS ENCUESTAS

¿Quién cree que ganará las próximas elecciones presidenciales? 

El 45% de las personas encuestadas no sabe o no responde sobre quien cree que ganará las próximas elecciones

presidenciales, 25% cree que Luis Arce ganará, 17% cree que Carlos Mesa, 9% Jeanine Añez.
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RESULTADOS ENCUESTAS

De esta lista de candidatos.  ¿Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales?

El 23% de las personas encuestadas dijo que votaría por Luis Arce, otro 23% votaría por Carlos Mesa, el 19% está indecisa

o no sabe no responde, 12% votaría por Jeanine Añez, 11% votaría nulo/en blanco o por ninguno, 6% por Luis Fernando

Camacho, 3% por Tuto Quiroga, 2% por Chi Hyun Chung,
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RESULTADOS ENCUESTAS

De esta lista de candidatos. ¿Por quién votaría usted en las próximas elecciones presidenciales? 

Resultados solo votos válidos.
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RESULTADOS ENCUESTAS

¿Y si su candidato preferido no se presentara a las elecciones cuál sería su segunda opción?

El 28% de las personas encuestadas dijo que si su candidato preferido no se presentara a las elecciones su segunda opción 

sería ninguno o nulo o en blanco, para el 20% su segunda opción sería Carlos Mesa, 13% votaría por Jeanine Añez, 9% 

está indecisa o no sabe no responde, 7% votaría por Tuto Quiroga, 7% por Chi Hyun Chung, 6% por Luis Arce.
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RESULTADOS ENCUESTAS

Y si hubiera una segunda vuelta entre (ROTAR) Luis Arce y Carlos Mesa ¿Por quién votaría usted?

Si hubiera una segunda vuelta entre Luis Arce y Carlos Mesa, el 30% de las personas votaría por Luis Arce, el 47% votaría 

por Carlos Mesa, el 12% no votaría por ninguno y 11% está indeciso/no sabe o no responde. 

Luis Arce Carlos Mesa Ninguno NS/NR/Indeciso
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RESULTADOS ENCUESTAS

Y si hubiera una segunda vuelta entre (ROTAR) Luis Arce y Jeanine Añez.  ¿Por quién votaría usted? 

Si hubiera una segunda vuelta entre Luis Arce y Jeanine Añez, el 38% de las personas votaría por Luis Arce, el 39% votaría 

por Jeanine Añez, el 14% no votaría por ninguno y 9% está indeciso/no sabe o no responde. 

Luis Arce Jeanine Añez Ninguno NS/NR/Indeciso
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RESULTADOS ENCUESTAS

Nivel Socioeconómico

El 4% de las personas encuestadas corresponde a un NSE medio, 33% a un NSE medio bajo, 37% a un NSE bajo y 27% a

un NSE popular.

Medio Medio Bajo Bajo Popular
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RESULTADOS ENCUESTAS

¿Cuál es su grupo étnico?

El 52% de las personas encuestadas se considera mestiza, 21% quechua, 16% aymara, 3% blanco, 2% guaraní y 5% otro.

Mestizo Quechua Aymara Blanco Guaraní Otro
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RESULTADOS ENCUESTAS

Sexo

Se entrevistó a 51% hombres y 49% mujeres.
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RESULTADOS ENCUESTAS

Edad

El 18% de los entrevistados esta en el rango de 18 a 24 años, el 28% en el rango de 25 a 34 años, el 37% en el rango de 35

a 54 años y el 17% de 55 a más años.

18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 y más
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